

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 132 szám

SZERDA

Debrecen 1939 június 14

## Az alkotmányosság jegyében működik tovább a Magyar Élet Pártja

Teleki Pál gróf miniszterelnök a tegnapi esti pártértekezleten kifejtette a kormány programját

### Jön a földbirtokreform

A magyar Élet Pártja az országgyűlési képviselőválasztások után hétfő este tartotta első pártértekezletét Vay László báró országos elnöklésével.

A pártértekezleten gróf Teleki Pál miniszterelnök kifejtette a kormány főbb programpontjait.

Programjának rövid foglalata: 1. az alkotmánynak minden eszakközzel való fenntartása, védelme az ahhoz való ragaszkodás, 2. a magyar nemzet saját lábán járjon berátókat keres, a régi barátokhoz hű, mindenkit tisztel, aki tisztelettel viseltetik iránta, mindenkiné az érdekeit tiszteletben tartja, aki az övét is méltányolja, de elhatározásának és életének függetlenségén féltékenyen őrködik, 3. a hadsereg kiépítése, 4. gazdasági megerősödés, úgy hogy a földművelést, ipart és kereskedelmet egy formán szolgáljuk és a gazdasági önállóság, 5. a szociális program, ami azt jelenti, hogy igyekezzünk minden ember számára minél jobb megélhetési lehetőséget teremteni. A külpolitikában követjük azt a bevált vonalat, amelyen eddig maradtunk.

A miniszterelnök ezután bejelentette, hogy az országgyűléstől első sorban a felvidéki képviselők behívását fogja kérni, olyan módon, mint ez az ősszel is történt. A következő törvényjavaslat Kárpátjának a magyar állam kötelekébe való hivatalos inkorporálása lesz, majd külön törvényjavaslatal behívják a kárpátjai képviselőket is. Ezután belátható időn belül kerülne sor a házszabályok revidiójára.

A miniszterek bejelentették azt,

hogy törvényjavaslatokat fognak a parlament elé terjeszteni és pedig beterjesztik a szociálpolitikai, a népművelés reformjáról szóló

földbirtokpolitikai, házadómentességre vonatkozó, a repülés fokozatos kiépítéséről szóló és az igazságügyi vonatkozású törvényjavas

latokat az új parlament elé.

A kormány programját ország szerte nagy megnyugvással fogadták a közvélemény.

## Strang, az angol külügyminisztérium megbízottja tegnap elutazott Moszkvába Ma nyújtja át az új angol-francia javaslatot

Strang, az angol külügyi hivatal közép-európai osztályának vezetője hétfőn, kevéssel 12 óra után repülőgépre szállt, hogy Moszkvába utazzék. Strang Varsóig repülőgépen teszi meg az utat, onnan pedig vasutal folytatja útját Moszkvába.

A francia közvélemény nagy része sajnálkozással állapítja meg, hogy a Londonban elhangzott békekiegyeztetések nem hozták meg az angol részről várt eredményt és a tekintélyuralmi hatalmak fővárosaiban bizalmatlanul fogadták az angol kormányférfiak nyilatkozatait.

A sajtó nagy figyelmet szentel Olaszország magatartásának és részletesen ismerteti Gaydának a Giornale d'Italiában megjelent cikkét. A lapok megállapítják, hogy Olaszország az angol békekezdeményezésekkel szemben Berlin magatartása után igazodik.

William Strang, a külügyi hiva

tal közép-európai osztályának főnöke ma adja át Moszkvában a szovjet kifogások leszerelését célzó angol francia megoldási javaslatot. Az angol sajtó értesülése szerint

Strang egyszersmind kérni fogja a szovjetkormányt, közölje világosan a politikáját és kívánságait, ismertesse esetleges építőjelleget elveit.

## Délelőtti ülést tartott a városi törvényhatóság kisgyűlése Délután közgyűlés

Debrecen városi törvényhatósági kisgyűlése ma délelőtti 10 óras kezdettel ülést tartott dr. Kölcsey Sándor polgármester elnöklés alatt. A kisgyűlés elsősorban a közgyűlés elé kerülő ügyet vette tárgyalás alá. A polgármesteri jelentés előterjesztés után a folyó ü-

gyek tárgyalása nagy érdeklődést váltott ki.

A délután négy óras kezdettel megtartandó közgyűlési tárgyalás tárgyalása délelőtti fél 12 órára befejezést nyert. A kisgyűlés ülése déli 12 óra után ért véget.



Moscicki lengyel köztársasági elnök vasárnap este a Tarnow melletti Mosciába érkezett. A lengyel államfő megtekintette a közép-nyelországi iparvidék új beruházási munkálatait. Utjára Kwiatkowski helyettes miniszterelnök, Urlich közlekedési, Roman kereskedelem és iparügyi miniszter, továbbá a hadügyminiszter helyettese is elkísérte.

Tatarescu párisi román nagykövet szerdán visszautazik Párizsba. Hír szerint elvben már elfogadta lemondását és csak rövid időre tér vissza Franciaországba, mert ismét a belpolitikában akar szerepet vállalni.

Japán jelentések szerint többnapos megfeszített munka után és egymillió kínai kuli segítségével sikerült a Sárga-folyónak Kaifengnél történt gátszakadását kijavítani.

Sibylla svéd hercegnő Gusztáv Adolf herceg (Gusztáv Adolf trónörökös legidősebb fia) felesége július 27-ike körül Magyarországra utazik, ahol résztvesz a leányeser kész jamboreen, Gusztáv Adolf herceg előbb résztvesz egy Skóciában rendezett jamboreen, majd ő is Magyarországra megy. A hercegi pár ezután visszatér Svédországba.

Chatelaudren franciaországi városka papirgyárában tüzvész pusztított. A mentési és oltási munkálatok közben a gyár igazgatója és hat tüzoltó halálát lelta. A tüzkatasztrófa áldozatainak halálát nem tűz, hanem a gyár raktárában a hő hatása alatt keletkezett mérgező gázok idézték elő. Öt tüzoltót súlyos gázmérgezési tünetekkel kórházba szállítottak.

Washingtonból jelentik: Mint tájékozott kongresszusi körökben mondják, a költségvetési bizottság elhatározta, hogy a képviselőháznak azt a javaslatot teszi, korlátozzák a légierő tervbevetett kiépítést. A javaslathoz képest a Roo sevelt által indítványozott 5500 repülőgép helyett csak 4300 gépet építenének.

**OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET**

#### VIGSZINHAZ MOZGO

Szenzációs zenés revüszámok! A legszellemebb vigjáték a ragyogó

### Hollywood Hotel

Főszerepben: Dick Powel, Rossemary Laure, stb.

Előadások 5, 7 és 9 órákor.

## Frontharcosok társasutazása Kárpátaljára

A frontharcosok egy nagyszabású autós társas utazást rendeznek a Kárpátaljára. Beregszász Munkács, Huszt, Rahó, Tatárhágóig, ez az ut három napig fog tartani. Utazási költség személyenként 25 pengő, étkezés tetszés szerint, indulás pénteken délután 4 órákor a Frontharcos Főcsoport udvaráról. Jelentkezés korlátolt számban.

## Új jelzést kaptak a villamoskocsik

A Máv. pályaudvar—nagygyepek vonalon 5 percenként közlekedő villamos kocsik közül már reggel 6 órától kezdve az egyik kocsit a Vilmos—császár körúton át egyetemi klinikák felé, a másik pedig a nagygyepek Vigadó felé a városi uszoda bejáratáig közlekedik. Ehhez képest a Simonyi ut végén lévő elágazási helytől kezdve, úgy az egyetemi klinikák felé, mint a nagygyepek Vigadó és városi uszoda felé 10 perces lesz a közlekedés. A városba befelé a nagygyepek uszodától a kocsik 5 percenként indulnak. Az egyetemi klinikák felé közlekedő kocsik „1”, a városi uszoda felé közlekedő kocsik „2” irányjelző számmal fognak közlekedni.

## Halálos kimenetelű féltékenységi dráma

Halálos kimenetelű verekezés zajlott le a görbeéri tanyán. Nagy Sándor földmunkásról azt pletykálták, hogy Csépany Ferenc nevű társa feleségének udvarolt. Emiatt a két férfi között szökváltás támadt melynek során Nagy Sándor pisztolyát reásütötte Csépanyra. A golyó halálos sebet ejtett Csépanyon aki néhány perccel a lövés után meghalt. Amikor Csépany 15 éves fia látta, hogy édesapja összeesik, pisztolyt kerített és rálőtt Nagy Sándorra, de a fegyver csütörtököt mondott. Erre Nagy Sándor lőtt a gyerek felé, de a golyó célt tévesztett. Később az összeszadló cselédséget is halállal fenyegette meg a dühöngő munkás, aki egy óra múlva önként jelentkezett a hatvani csendőrségen.

A gyilkost beszállították az egrai ügyészség fogházába.

## Debreceni sakkozók vendégszereplése Miskolcon

A Debreceni Sakkör válogatott csapata Miskolcon vendégszerepel 18-án, vasárnap a városok közötti serlegmérkőzés harmadik fordulójában. Minthogy a debrecenieknek egy nap alatt két mérkőzést kell lebonyolítani, nagyobb létszámú csapattal kell indulnia. A Sakkör vezetője ezúton kéri tagjait, hogy a szokásos keddi esti értekezleten a Gambinusban a szokásos utazással összefüggő részletek megbeszélése végett minél nagyobb számban megjelenjen szíveskedjenek

## Debreceni dalárdák hangversenye az Arany-Bikában

Nagy érdeklődésre tart számot az a hangverseny, amely június hó 18-án, vasárnap délelőtt 11 órákor lesz az Arany Bika disztermében. A kassai országos dalos-ünnepségen résztvevő helyi dalárdák mutatják be azokat a kórusokat, amelyeket Kassán fognak énekelni. Ennek a hangversenynek a részleteire a napokban visszatérünk.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és

folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasúton, vagy ten-

gelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárcsa) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattalal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozattal utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattalal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendő.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeket a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópotléc a négyeszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Városi adóhivatal.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekl. munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.



Szerdán:  
2 és fél óras előadások:

### MIMI

SPORTSZERELEM  
Előadások: fél 7, és 9 órákor.

## Finnek érkeznek holnap Debrecenben

Június 14-én, szerdán délelőtt 11 órakor 28 finn vendég érkezik Debrecenbe. A finn vendégek a város nevezetességeinek megtekintése után a Hortobágyra rándulnak ki.

## Fegyvertisztítás közben megsebesítette magát

Molnár Dezső 17 éves gimnazista az Ispóty tér 2 szám alatti lakásán Flaubert puskáját tisztogatta. Elfelejtkezett azonban, hogy a puská meg van töltve s így tisztogtatás közben a gimnazista kezét megsebesítette. Molnár Dezsőt a mentők részésselék elsősegélyben.

## Kerékpáros súlyos szerencsétlensége

Gömbölyű Ferenc kerékpártó tanuló kerékpáron Debrecenből hazafelé tartott Hajduhadháza felé. Az országuton kerékpárjával beleesett az árokba és a fején olyan súlyos zúzódásokat szenvedett, hogy a mentők elsősegélynyújtás után kiszállították a sebészeti klinikára, ahol ápolás alá vették.

## Megszüntetett záróvonal

Illetékes helyen közlik, hogy a m. kir. honvédezerkar főnöke a Kárpátalja területén lévő záróvonalat megszüntette.

## Megölt a cseh gránát egy magyar fiút

Várpálánka község mellett levő legelőn volt cseh katonai gyakorlóter, s itt Medvigy Károly, községi csordás, Miklós nevű 10 éves fiú, egy cseh eredetű kézigranátot talált. A fiú a kézigranáttal játszott, a gránát felrobbant és a gyermeket megölte.

## A Vitézi Rend lapja a nyilaskeresztes pártól

A Vitézi Rend hivatalos lapja, a „Vitézek Lapja” a június 11-i számának egyik szerkesztői üzenete a következőképpen szól: „Tilalmazott egyesületek” Az Országos Vitézi Szék 1693—BIZ. l. 238. számú rendeletében felsorolt tilalmazott egyesületek közé kell számítani a nyilaskeresztes pártot is.

## Katonai tehergépkocsi és luxusautó karambolja

Demeter Lajos budapesti ékszerész hétfőn gépkocsiján a Balatonról igyekezett Budapest felé. Társaságában volt Wagner Géza festő

művész, Amikor a gépkocsi Székesfehérvárt elhagyta, a kanyarban összeütközött egy katonai tehergépkocsival.

A személygépkocsi lezuhant a négy méteres magas töltésről és

darabokra tört. Két utasát a székesfehérvári mentők kórházba szállították. Demeter kórházba szállítása után rövidesen belehalt sérüléseibe. Wagner állapota életveszélyes.



A THÁLIA KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA.

Kedd: Ragaszkodom a szerelemhez Szerda: Erzsébet az elérhetetlen asszony.

Csütörtök: Vigyázat női szakasz Péntek: Terike.

Szombat: Két lány az uccán. Vasárnap délután: Asszonyok boldondja.

Vasárnap este: Kacagó est.

## Országos vásárok

Szerda 14: Hegyfalva, Kaposméről, Lesencetomaj, Olaszliszka, Székesfehérvár, Szentantalfa.

Csütörtök 15: Egerhát, Hahót, Keszthely, Marcaltó, Nyirábrány. Péntek 16: Adony, Békés (állatvásár), Csenger, Lengyeltóti, Zagyvarékás.

Szombat 17: Békés (állatv.), Makó (állatv), Nemesnén, Vasszécsény.

## A város bérbeadja a Bégányt

A város tulajdonát képező Mike pércsi ut jobb oldalán a volt Ghilanyi laktanya mellett lévő Bégány csapszék és hozzátartozó 900 négyszögöl területű föld 1939 évi július hó 1 től az 1942 június 30-ig terjedő 3 évi időtartamra árverésen fog bérbeadásra kerülni.

A bérbeadó árverés 1939 évi június hó 19-én déle 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva.

A m. kir. Földmivelségi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15. től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket:

Saját élelmezés elméleti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 2.20 fillér

Felnőtt nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás

részére P.1.40 fillér. Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén: Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 190 fillér Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 1.60 fillér Felnőtt nő munkás részére P. 1.20, 16 éve aluli munkás részére P. 1.00 fillér

A munkabér megállapító bizottság 1939 július hó 1-től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságban fizethető legkisebb munkabéreket.

## Szóárverés

A Debrecen város tulajdonát képező egy darab koros herélt ló, selejtezés folytán a folyó hó 20-án tartandó hetivásáron nyilvános szóbeli árverésen eladásra kerül. Az árverés a Baromvásártéren 9 órakor lesz megtartva

**Jó állást akar?** Tanuljon gépirást és gyorsírást A perfekt gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényt nyel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felolcoltatni és lesepartetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nem szabad.

**Főfájás, idegesség, hypochondriás állapotok** gyakran a legrovidebb idő alatt megszűnnek, ha bélürülést reggelenként, éhgyomorral egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ  
Ismét 3 órás előadás délután 6 és 9 óráig folytatólag!  
Egy újdonság!  
**A Haerdy fiút szeretik a lányok**  
Egy repris:  
**ROSALIE**

Az A P O L L Ó B A N  
Egy amerikai nagyváros és egy amerikai család megrázó drámája:  
**CHICAGO**  
(A bűnös város)  
Főszereplők: Tyrone Power, Alice Faye és Don Ameche  
Tartalmas kisérő és világhíradó!  
Előadások délután 5, 7, 9 órakor

**Mindenféle nyomtatványokat**  
üzléses és kifogástalan minőségben készit:  
**az „Alföld” nyomdavidallalata**  
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

# HIREK

**Elhízt** egyéneknek reggelként ehgyomorra egy-két pohár természetes **Ferenc József** keserűviz a bélműködést hathatósan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen fokozza, a zsírmennyiséget megfelelően lepasztja és a testet könnyedé teszi. Kérdezze meg orvosát!

**Springer József** könyv, papír, fotóekkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, irónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

## Férfi öltöny

és kabát szövetek  
**OLCSÓN**

## Petriknél SZENTANNA-ÚT 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaeséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912 VIII. tc. 5 és 12. § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

**Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja**

## Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat |       | H O V A         | A vonat |         | HONNAN          |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|-----------------|
| neme    | indul |                 | neme    | érkezik |                 |
| szgy.   | 1:50  | Bpest keleti    | mv      | 1:15    | Szerencs        |
| sz.     | 4:50  | Nyirábrány      | sz.     | 4:35    | Bpest nyugati   |
| ..      | 4:55  | Nyháza-Ungvár   | ..      | 6:47    | Nyirábrány      |
| m.      | 5:05  | Füzesabony      | ..      | 6:52    | Tiszalök        |
| sz.     | 5:20  | Tiszalök        | ..      | 7:02    | Tiszafüred      |
| ..      | 5:45  | Püspökladány    | ..      | 7:05    | Nyirábrány      |
| m.      | 5:55  | Balmazújváros   | ..      | 7:12    | Nagykeréki      |
| ..      | 6:13  | Nyháza-Ungvár   | ..      | 7:15    | Nyiregyháza     |
| v.      | 6:21  | Nagykeréki      | gy-sz   | 7:22    | Bpest keleti    |
| seb.    | 7:24  | Bpest nyugati   | sz      | 7:42    | Nagyléta Vértes |
| m.      | 7:40  | Hajdunánás      | ..      | 7:55    | Balmazújváros   |
| sz.     | 7:58  | Nagyléta Vértes | gy      | 8:14    | Munkács-Nyháza  |
| m.      | 8:12  | Miskolc         | sz.     | 8:35    | Tiszalök        |
| gy.     | 8:16  | Bpest keleti    | ..      | 8:58    | Püspökladány    |
| v.      | 8:16  | Nyirábrány      | ..      | 9:10    | Szerencs        |
| m.      | 9:23  | H-szoboszló     | ..      | 11:13   | Nagyléta-Vértes |
| ..      | 9:29  | Derecske        | m.      | 10:33   | H-szoboszló     |
| gy.     | 11:53 | Nyháza-Ungvár   | ..      | 11:25   | Hajdunánás      |
| m.      | 12:7  | Füzesabony      | v.      | 11:30   | Nyirábrány      |
| gy.     | 12:19 | Bpest nyugati   | m.      | 11:35   | Derecske        |
| sz.     | 12:25 | Tiszalök        | sz.     | 11:40   | Ungvár-Nyháza   |
| ..      | 12:30 | Bpest nyugati   | gy.     | 11:46   | Bpest nyugati   |
| ..      | 12:31 | Nyirábrány      | m.      | 12:26   | Füzesabony      |
| ..      | 14:27 | Nyháza-Ungvár   | sz.     | 13:52   | Bpest nyugati   |
| ..      | 14:30 | Nagyléta Vértes | ..      | 14:02   | Tiszalök        |
| ..      | 14:32 | Nyirábrány      | v.      | 14:22   | Nagykeréki      |
| ..      | 14:35 | Tiszalök        | m.      | 14:26   | Csap-Nyháza     |
| ..      | 14:40 | Püspökladány    | Arp     | 15:24   | Bpest keleti    |
| m.      | 14:43 | Balmazújváros   | m.      | 16:45   | Balmazújváros   |
| sz.     | 14:51 | Nagykeréki      | v.      | 16:54   | Nyirábrány      |
| Arp     | 15:26 | Nyháza-Ungvár   | m.      | 16:55   | Nagyléta Vértes |
| m.      | 16:00 | Füzesabony      | gy.     | 17:04   | Ungvár-Nyháza   |
| gy      | 17:11 | Bpest nyugati   | sz      | 17:05   | Tiszalök        |
| m       | 18:43 | Nyirábrány      | ..      | 18:25   | Nagykeréki      |
| sz.     | 18:45 | Tiszalök        | gy      | 18:35   | Bpest nyugati   |
| ..      | 18:48 | Nyháza-Ungvár   | m.      | 18:39   | Nyiregyháza     |
| ..      | 18:58 | Nagykeréki      | ..      | 20:10   | Füzesabony      |
| v.      | 19:00 | Tiszafüred      | sz      | 20:20   | Püspökladány    |
| ..      | 19:30 | Nagyléta Vértes | ..      | 20:28   | Tiszalök        |
| Arp     | 20:35 | Bpest keleti    | Arp     | 20:33   | Ungvár-Nyháza   |
| sz.     | 21:44 | Bpest nyugati   | sz      | 21:13   | Nagykeréki      |
| gy      | 21:45 | Nyháza-Csap     | sz      | 21:20   | Ungvár-Nyháza   |
| sz.     | 21:45 | Tiszalök        | m.      | 21:30   | Nyirábrány      |
| ..      | 22:23 | Nyiregyháza     | gy      | 21:43   | Bpest keleti    |
|         |       |                 | sz.     | 22:15   | Bpest nyugati   |
|         |       |                 | sz.     | 23:44   | Füzesabony      |



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglem ezeket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.10 BSZKRT zenekar.
- 5.45 A lakóház légvédelmi órségének kiképzése.
- 6.20 Gáspár Jenő előadása.
- 6.50 Francia szerzők orgonaművei
- 7.30 Az Operaház előadása.
- 9.10 A rádió külügyi negyedórása.
- 9.25 Mursi Elek és c-zenekara muzsikál.
- 11. Tánccselezek.

### Szerda

- 10.15 „Gyermekeleléltt.”
- 10.45 „A budapesti verebek.”
- 12.00 Déli harangszó.
- 1.30 Országos Postászenekar.
- 4.15 A rádió diákfélórása.
- 5.10 „Séta az Alföld fővárosában.”
- 5.45 A rádió szalonzenekara.
- 6.45 „Kárpátalja — vadászparadicsom.”
- 7.25 Votisky Alice magyar nótákat énekel.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Adja fel még a hirdetését

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

9

Mire kitolta az autót, a kapitány már rohant is lefelé a lépcsőn. Beugrott a kocsiba és mint a fergeg rohant ki a nyitott kapun. Sam fejszóvalva bámult utána és benyomta a jobb kezébe elmaradhatatlan bagodaagját.

Mióta hazajöttek a kínai hadszíntérről a kapitány örökségét átvenni, ez volt az első eset, hogy gazdája ilyen izgatottnak látszott.

Lassan csukta be a kaput és bájos vigyorgás jelent meg a képén, mikor meglátta a szemben lévő vilk kertjében azt a kis fehérszemélyt, aki minap olyan kedvesen rámosolygott. Sam kapható lett volna egy kis csevegésre is, de amint az uccára lépett, hogy átmenjen a tulsó oldalra, egy arrahaladó idős nő ijedten felsikoltott. Sam esodajkozva uézett körül és megrökönyöve konstata, hogy még mindig olyan hiányos öltözékben van, a hogy gazdája az ágyból kiugratta. Ijedtében majdhogy le nem nyelte a szájában lévő bagót és egy olmpikonnak is becsületére való ugrással visszapattant az udvarpa, nem kis mulatságára a szembenlévő fehérnépnek. Hiába Sam roppant

szemérmes volt...  
Gazdája ezalatt százás tempóban kocsizott Ted Hutonék patotája felé.

A gyönyörű elegáns épület London belvárosának egyik csendes uccáskájában állt.

Tömör egyemeletes palota, melyet az öreg Hulton még abban az időben építtetett mikor az első nagy tészdei sikere után társul: Ferry Baron apjának vállalatában és feleségül vette annak egyetlen hűgát, a híres és szép Patriciát. (Folyjtatjuk.)

### Prognózis.

Nyugati, északnyugatra forduló szél változó felhőzet, több helyen nső, zivatar, a hőmérséklet kisse csökken.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos  
Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc